DECEMBER, 2019





JOVIAL FOODS

North Stonington, CT Inherently Good.

About Jovial Foods

Masterly crafted by 4th generation Italian pasta artisans who have been making Gluten Free pasta since 1970. Made in a dedicated facility free of gluten, milk, eggs, tree nuts and peanuts, Jovial Pasta is made with only one wholesome ingredient: 100% organic whole grain rice grown exclusively in Italy. The pasta is dried at low temperatures for up to 36 hours, resulting in excellent flavor and premium texture. All of the pasta is pressed through old world bronze dies, which gives the pasta more of a porous surface allowing the sauce to cling to the pasta beautifully. Chosen by America's Test Kitchen as the "best gluten free pasta"; this pasta will satisfy everyone that loves great pasta.

Featured Items



PASTA01120	Gluten Free Brown Rice Spaghetti	12 X 12 OZ
PASTA01122	Gluten Free Brown Rice Penne Rigate	12 X 12 OZ
PASTA01123	Gluten Free Brown Rice Fusilli	12 X 12 OZ
PASTA01124	Gluten Free Brown Rice Caserecce	12 X 12 OZ
PASTA01127	Gluten Free Brown Rice Elbows	12 x 12 OZ
PASTA01129	Gluten Free Brown Rice Shells	12 x 12 OZ
PASTA01401	Organic Einkorn Wheatberries	2 X 5 LB

WANT MORE?

For any questions, please email our Market Specialist team at merchandising@baldorfood.com Visit our website for a full availability list and more information about Jovial Foods!

baldorfood.com

